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Chul: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho mit cau (S): (x+1)2 +(y—2)2 + (2—3)2 =25 va mit
phing (@):2x+y—2z+m=0. Tim céc gié tri cta m d¢ (a) va (S) khong c6 diém chung.

A. m<—-9 hoac m>21. B. 9<m<2l.
C. 9<m<2l. D. m <-9 hoac m>21.

Cau2: Do thiciahamsé y =3x* —4x’ —6x +12x+1 dat cuc tiéu tai M (x;; y,). Tinh tong x, +y,

A. 5. B. -11. C.7. D. 6.
Cau3: Chohamsd y=f(x) ¢6 lim f(x)=3 va lim f(x)=-3. Khang dinh ndo sau day la khang
dinh ding?

A. D6 thi ham sé d3 cho c6 dung mot tiém can ngang.
B. D thi ham sb di cho c6 hai tiém can ngang 14 cac duong thing x =3 va x=-3.
C. D6 thi ham sd da cho c6 hai tiém cén ngang 1a cac dudng thang y=3 va y=-3
D. D6 thi ham sé da cho khong ¢ tiém can ngang.
A n . e 1A n . 2 , . x—1 y z+1
Cau 4: Trong khong gian vdoi h¢ toa d0 Oxyz, cho duong thang A c6 phuong trinh - = n = "
va mit phang (P):2x-y+2z-1=0. Viét phuong trinh mit phang (Q) chira A va tao véi

(P) mét géc nho nhat.
A. 2x-y+2z-1=0. B. 10x-7y+13z+3=0.
C.2x+y—-z=0. D. —x+6y+4z+5=0.

Cau5: Hamsb y=—x*+4x +1 nghich bién trén mdi khoang nao sau day?
A (—V2:42). B. (—/3;0)5(v2;4).
C. (—\/5;0);(\/5&00) D. (\/5;+oo).

Cau 6: Tap hop cic diém trong mat phang toa do biéu dién sé phirc z thoa min didu kién:
2|z —if=|z~z+2i 1a hinh gi?
A. Mot duong thang.  B. Mot duong Parabol. C. Mot duong Elip.  D. Mot duong tron.
Cau7: Kihi¢u (H) 1 hinh phing gii han boi dd thi ham s§ y =2x—x* va truc Ox. Tinh thé tich
vat thé tron xoay dugc sinh ra boi hinh phing () khi né quay quanh truc Ox.
Az B. 7. c. oz p. 107
15 15 15 15
Cau 8: Mot man anh hinh chit nhat cao 1,4m duogc dit & do cao 1,8m so v4i tAm mét (tinh dau mép
dudi cia man anh). Dé nhin ré nhét phai xac dinh vi tri ding sao cho goc nhin 16n nhat. Tinh
khoang cach tir vi tri d6 dén man anh.
84

A. 1,8m. B. 1,4m. . —m.
193

D. 2,4m.
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Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Va2 =3x-10 x-2
A . A 7 12X N 1 1
Tim s0 nghi€ém nguyén cua bat phuong trinh (5] > (5] .

A. 1. B. 0. C.9. D. 11.

Tim tap nghiém ctia bat phuong trinh log, (x2 —3x+ 2) >-1.
2

A. (- 1). B. [0; 1)U(2; 3].
C. [0;2)u(3; 7]. D. [0;2).

Cho s6 phtic z =3—2i. Tim phan 40 ciia s6 phirc lién hop cta z
A. 2i. B. -2i. C.2. D. 2.

2
Tinh tich phan / = [ x* In xdx
1

A.§ln2—z. B.§ln2—z. C. 24In2-7. D.81n2—z.

3 9 3 3 3
Cho ham s6 y=x"—3mx+1 (1). Cho A(2; 3), tim m dé do thi ham s6 (1) c6 hai diém cuc tri
B va C sao cho tam gidc ABC cantai 4.

-1 -3

A.m=—. B.m=—. C. m= i
2 2

l. D. m=
2 2
Hinh chop tir gidc S.ABCD c6 day 14 hinh chit nhat canh 4B=a, AD=av2; SA 1 (4BCD),
goc gitta SC va day bang 60°. Tinh theo a thé tich khdi chop S.ABCD .

A. 324 B. 3d’. C. J6a'. D. \2a*.
Tim nguyén ham ctia ham s6 f (x) = x.e™.

A.F(x):%ez"(x—2)+C. B. F(x)=2¢"(x-2)+C.
C.F(x)=F (x) :%ezx(x—%]+C. D. F(x)= 2ezx(x—%]+C.

Tim tap nghiém ctia bit phuong trinh 0,3°** > 0,09 .

A. (—o0;-2). B. (—o0; —2)U(L; +0).
C.(-2;1). D. (I; +).
Hinh da dién déu c6 tat ca cac mat 1 ngii gidc c¢6 bao nhiéu canh?
A. 60. B. 20. C. 12. D. 30.
Biét F(x) 1a nguyén ham cta f (x) :Ll va F(2)=1.Tinh F(3).
o

A. In2+1. B L C.In>. D. In2.

2 2

Trong khong gian voi hé toa 0 Oxyz, tinh khoang cach tir diém M (1; 2;-3) dén mit phing
(P):x+2y—22—2:0.

A. 1. BH C.

3

D. 3.

W | =
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Cau20: Cho a>0, a#1.Tim ménh dé ding trong cac ménh dé sau:
A. Tép xac dinh cia ham s6 y =a" 1a khodng (0;+o0).
B. Tap gia tri cia ham s6 y = log, x latap R.
C. Tap gia tri cia ham s y=a* latap R.
D. Tép xéac dinh cia hamsé y =log, x latap R.
Céu 21: Khang dinh nao sau day 1a sai ?
A.log,x<0&=0<x<1. B. log, a>log, b= a>b>0.
3 3

C.Inx>0<x>1. D. log, a=log, b<=a=5b>0.
2 2

Cau 22: Tim tich cac nghi¢m cua phuong trinh (\/5 —l)x +(\/§ +l)x 232 =0.

A. 2. B. 1. C.0. D. 1.
Cau 23: Cho s6 phic z, =1+2i va z, =-2—2i . Tim modun cia s phirc z, -z, .
A. |z]—22|:2\/§. B. |z]—zz|:1. C. |z]—22|:\/ﬁ. D. |Z]—22|:5.
A n . A ~ , , i~ . N 2 X y+1 z—1 .
Cau 24: Trong khong gian voi hé toa d§ Oxyz, tinh goc gitra hai duong thang d, : T:_lz 5 va
d: x+1:X:z—3.
-1 1 1
A. 45°. B. 30°. C. 60°. D. 90°.

Ciu 25: Biét rang khi quay mot dudng tron c6 ban kinh bang 1 quay quanh mot dudng kinh cia né ta
duoc mdt mit cau. Tinh dién tich mat cau do.

A. 4r . B.Vzgﬂ'. C.2rx. D. .
Ciu 26: Hamsb y =sinx 13 mot nguyén ham cua ham sb nao trong cac ham sb sau?
A. y=sinx+1. B. y=cosx. C. y=tanx. D. y=cotx.
A N A I . 9 \ A X+1 \
Cau 27: Tim tap xac dinh cia ham s6 y = .
x_
A. R\{£1}. B. R\{-1}. C. R\{1}. D. (1; + ).
Cau 28: Trong mit phing toa do, diém A(1; —2) 1a diém bicu dién cta s6 phic ndo trong céc s sau?
A, z=-1-2i. B. z=1+2i. C.z=1-2i. D. z=-2+i.
Cau 29: Cho hamsd f(x) dong bién trén tap so thuc R, ménh d€ nao sau day 1a dung?
A.V6imoi x, >x, e R= f(x)< f(x,). B. V6imoi x,,x, e R= f(x,)> f(x,).
C. Véimoi x,,x, e R= f(x,) < f(x,). D. Véimoi x, <x, e R= f(x) < f(x,).
. 1
Cau 30: Tim tap x4c dinh cia hAm s0 y = —In(x*-1).
p (¥ -1)
A. (—o; -1)u(L;2).  B.R\{2}. C. (-0 1)U(l;2).  D.(L2).

2

A . cp , A, o \ A X
Cau 31: Tim gia tri nho nhat cia ham s6 y =

x f—

3 trén doan [2; 4].

. 1 . . .
A. mlny:—g. B. min y =-3. C. mny=-2. D. miny=6.

[2:4] 3 [2:4] [2:4] [2:4]
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Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Mot ngudi mdi thang déu din giri vao ngan hang mot khoan tién 7' theo hinh thic 13i kép véi
1ai suat 0,6% mdi thang. Biét sau 15 thang nguoi d6 co so tién 1a 10 triéu dong. Hoi sb tién T

gan voi sO tién nao nhat trong cac so sau?

A. 535.000. B. 635.000. C. 613.000. D. 643.000 .
Ham sé y = x* —3x? —1 dat cuc tri tai cic diém ndo sau day?
A. x=22. B. x=41. C.x=0,x=2. D. x=0,x=1.
N P x+1 , A A
Do thi ctia ham s6 y =— ¢6 bao nhiéu tiém can ?
x“+2x-3
A. 1. B. 0. C. 3. D. 2.

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém M (-3; 2; 4), goi 4, B, C lan lugt Ia hinh
chiéu ctia M trén Ox, Oy, Oz. Mit phang nao sau day song song véi mp(ABC)?

A. 4x-6y-3z+12=0. B.3x-6y—-4z+12=0.

C. 4x-6y-3z-12=0. D. 6x—-4y—3z-12=0.

Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, viét phuong trinh mit phang (P) chira dudng thing

_ I . v
d: x2 ! :%: Z; va vudng goc véi mat phang (Q):2x+y—z=0 .
A. x+2y+z=0. B. x-2y-1=0. C. x+2y-1=0. D. x-2y+z=0.

x=t
Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho dudng thing d:{ y=—1 va 2 mit phing (P) va
z=—t
(Q) lan luot c6 phuong trinh x+2y+2z+3=0; x+2y+2z+7=0. Viét phuong trinh mat
cau (S) cé tdm I thudc duong thang d , tiép xtc v6i hai mit phang (P) va ().
A (x+3) 4 (p+1) +(z-3) =2 B. (x=3) +(y+1) +(z+3) =

C. (x+3) +(y+1) +(z+3)' = D. (x=3) +(y=1) +(z+3)" =

N=N [N NGENCR NN

5.
4
5

Cho ling tru dimg ABC.A'B'C' c6 day la tam gic vuong tai 4, AC=a, ACB =60°. Duong
chéo BC' clia mit bén (BCC'B') tao véi mit phing (A4'C'C) mot goe 30°. Tinh thé tich cia
khdi ling tru theo a.
3 3 3
a \/g 2\/&1 a \/g 3 \/g .

A. . B. . C. . D. a
2 3 3

Cho hinh chop S§.4BC c6 day ABC la tam gidc vudng can tai B vé1 4B = BC =a3 , g0c
SAB = SCB =90° va khoang céch tir 4 dén mit phing (SBC) bing a~/2. Tinh di¢n tich mit
cau ngoai tiép hinh chop S.4ABC.

A. 167a”. B. 874a’>. C. 127a*. D. 2za*.

Goi z,, z, la hai nghiém phuc cta phuong trinh 2z° —3z+7 =0. Tinh gi4 tri cla biéu thirc
Z] + 22 - Z]Z2 .

A. 2. B.2. C.5. D. 5.
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Ciu 41: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho dudng thang d c¢6 phuong trinh
x—-1 y+2 z-3
3 2 4
A. N(40;-1). B. M(1;-2;3). C. P(7;2;1). D. O(-2:-47).

. Biém nao sau day khong thudc duong thang d ?

Cau 42: Trong khong gian, cho hinh chit nhat ABCD ¢6 AD =a, AC =2a. Tinh theo a d¢ dai duong
sinh / cua hinh try, nhan dugc khi quay hinh chit nhat ABCD xung quanh truc AB .

A l=a43. B./=a5. C.l=a\2. D./l=a.
Cau 43: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A. Isinxdx:cosx+C. B. I2xdx:x2+C.

C. [edx=e"+C. D. jldx=1n|x|+c.

X
Céu 44: Tim phuong trinh dudng tiém can dung cta do thi ham sé y = x—;
x+2-
A x=-2. B. x=1. C.y=1. D. x=2.

Céu 45: Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D’ ¢6 canh bang a. Goi S la dién tich xung quanh cua
hinh try ¢6 hai dudng tron day ngoai tiép hai hinh vuong 4BCD va A'B'C'D’. Tinh S .

2
A. ﬂazx/g. B. Td \/5 C. ra’. D. 71'612\/5.

2

Cau 46: Cho tir dién MNPQ.Goi [; J; K lan luot 1a trung diém cua cac canh MN ; MP ; MQ . Tinh

e A LR s V
ti so thé tich &
MNPQ

A. l B.

1 1
6 8

D. —.

cl
4 3

Ciu 47: Mot vat chuyén dong véi van toc 10m /s thi ting tdc voi gia tde duge tinh theo thoi gian 7 1a

a(t)=3t+¢. Tinh quang duong vét di duoc trong khoang 10s ke tir khi bat dau ting toc.

A. —3400k B. —4300k C. @km D. 130km .
3 3 3
Céu 48: Trén tap sd phtic, tim nghiém cta phuong trinh iz +2-i=0.
A, z=1-2i. B. z=2+i.
C.z=1+2i. D. z=4-3i.

Cau 49: Tim nghiém cua phuong trinh log, (3x—2)=3.

A.XZE. B.XZE. C.XZE. D. x=
3 3 3

W | o

Céu 50: Tim tap nghiém cia phuong trinh log, x +
log, x

A. {1:2). B. {%9} C. {1;3}. D. {3:9}.
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A B C B C B D D C B
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
C A C D C C D A D B
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

B D D A B C C D A
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
D B C C C B B D C A
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
C A A A D B B C A D
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